

**נוכחים:**

ניב צורי	מתן ניר	ספי כהנוביץ
נתנאל ברששת	ברק פולקמר	כרם אסולין

**נושאים לשיבה:**

1. מרוץ אחרון לעונה - האם לבטל או להמשיך את הליגה (רוב הסיכויים שהמרוץ יידחה לפי הלזז ומצב הקורונה)
2. לוז 2021
3. קטגוריות 2021 (שינוי לפי הFIM)
4. עדכון לגבי ליגת אדוונצ'רים + אופציה לאנדורו מתחילים - שינויים בכללים אם צריך
5. מרוצים בינלאומיים לצורך לוז 2021
6. ליגת 2021 - סגנון (ספיישלים\היירסקרמבל וכו')

**מהלך השיבה:**

1. ניב עדכן לגבי צפי הסגר וההיתכנות לקיום המרוץ. השאלה האם מושכים את הספורטאים קרוב לאירוע והאם במקרה של דחייה דוחים את סיום הליגה או מסיימים את הליגה עם 5 סבבים. החלטה – יש לסיים את העונה עם 5 סבבים במצבה הנוכחי.
2. הוצג לוז 2021. תוקן תאריך אחד שחופף עם מרוץ בינלאומי. הלזז מוכן לפרסום.
3. הקטגוריות יעודכנו ע"פ הFIM. בנוסף אליהם תתווסף קטגוריית EJ – נוער אשר תהיה מגיל 14 ועד גיל 21 עד נפח של 145 שתי פעימות בלבד.
4. התקיים דיון האם להעביר את הליגה כולה למרוצי ספיישל טסט בלבד. הייתה נכונות אך משיקולים שונים הוחלט להשאיר ליגה מגוונת של 4 סבבי היירסקרמבל ו4 סבבי ספיישל טסט.
5. בעקבות "גניבות" במרוץ הקודם ספי מבקש שהזינוק יהיה עם אופנועים כבויים בלבד במרוצי היירסקרמבל.
6. הועדה עודכנה בליגת אדוונצ'ר שמתבססת לעונת 2021. יש למצוא כללים טכניים מתאימים.
7. מרוצים בינלאומיים שיש לשבץ על הלוח (במידה וקיימים תאריכים): סיקס דייז, ארצברג, רומניאקס, sea2sky
8. התקיים דיון לגבי תמיכה בספורטאים לחול ובחירת תחרות מטרה - יש להוציא נבחרת לסיקס דייז ג'וניור השנה. נתי יעדכן לגבי הקריטריונים ליציאה, יש להכריז לפני תחילת הליגה.

רישום פרוטוקול: ניב צורי